Szilard anyag szaritasanak
hdsziikseglete



A szaritas

« Célja: valamely anyag nedvességtartalmanak
csokkentese

— kalorikus, diffuziés muvelet, ami azt jelenti, hogy
hokozléssel a nedvességet elparologtatjuk, ami a
kornyezetébe (a levegdbe) tavozik

* Feladat:
— Famole abszorpcioval és ad i6val
rpcioval és adszorpciova
—folyadék?

— szilard anyagok szaritasa



Szilard anyagok szaritasa

* a nedvességet csokkenteni lehet sziiréssel,
sajtolassal, lilepitéssel és centrifugalassal, de
ezt nem nevezzik szaritasnak

* ahol nem lehet mechanikai muvelettel, ott:

— kontakt-

— konvektiv (konvekci0s)-

— hosugarzasos-
— vakuumszublimacios-

— ultrahangos szaritas



A konvekci0s szaritok: a szaritoszekrény

Szakaszos uzemu
szaritOberendezés.



Konvekci0s szaritoszekreny
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Szalagos szarito

* folyamatos lizemu

 aszaritando anyag ¢s a meleg leveg0 ellenaramban halad
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Szalagos szaritok




Szalagos szarito




Forgo szarito (dobszarito)

* ameleg levegl és a szaritand6 anyag ellenaramban halad
* folyamatos tizemu
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Forgo szaritok




Forgo szaritok




Fluidizacios szaritok
 a fluid allapotot az anyagréteg ala fuvatott levegovel erik el

* folyamatos tizemu

nedves. levego szaritando anvag
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Fluidizacios szarito




Kontakt szaritok

* a szaritashoz sziikseges hot falon keresztiil
biztositjuk

* anedvesseg-gozt vakuummal vagy hideg
levegovel vezetik el
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Vakuumszaritok
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Konvekci0s szaritas

e a szaritandd anyag kozvetleniil érintkezik a
szaritokozeggel, a meleg levegovel

* anedves levegd allapotjelzoi
t: homérséklet [°C]
X: abszolut nedvességtartalom [kg/kg]

W: levegdben 1€évo nedvesség tomege [Kkg]

L: a szaraz levegd tomege [Kkg]



Konvekci0s szaritas

* anedves levego allapotjelzoi
h: fajlagos hotartalom (entalpia) [klJ/kg]
¢: relativ nedvességtartalom [-]
Py, @ nedvesseg goznyomasa [Pa]
Pyes,- telitesi goznyomas [Pa]
0 = 4 go=
Tﬂ:';.l 0=
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A szaritasi folyamat folyamatabraja
(levegoOre nezve)

szarito levego

L Wo; G Xg; g, @0 ™

KALORIFER

szarito levego

kalorifer = hocserelo

L; Wi ti: xp: by @

>
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szaritott anyag

SZARITO

szarito levego

L; Wy; &35 X535 hy; @27 AW

szaritandé anyag *

L: szaraz levego tomege [kg]

W,: a nedvesseég tomege a levegdben [kg]

AW: a szaritando anyagbol eltavolitott nedvesseg [kg]

t: homerseklet

X: abszolut nedvességtartalom [kg/kg]
h: entalpia [kJ/kg]

@: relativ nedvességtartalom [-]



Az abrazolas
t[“l:]‘: LT IN N MY N Ch . arleveg’o’, felmelegi-
ISESREE RN tése soran az X =
allando, vagyis
Xo = X4
* a szaritas soran a

h = allando6, vagyis
hy =N,




A szaritasi folyamat folyamatabraja
(szaritando anyagra né¢zve)

szaritoba belépo Ievegﬁh szaritobol Kkilépo levego >
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G,,: szarazanyag tomege [kg]

W: anyagban lévo nedvesseg tomege [kg]

y: abszolut nedvessegtartalom [kg/kg]
W

G+ W

G, + W: 0ssztOmeg (szarazanyag + nedvesseg) [kg]

¥ =



A szaritando anyag relativ
nedvessegtartalma

y,: relativ nedvességtartalom [kg/kg]
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Anyag- ¢s homerleg
AW =L - (x; —x4) = G * (¥4
L'=L-(1+ x,)
L’: a tényleges levegdsziikséglet [kg]

AQ = L' [:hi — hu}]
AQ: a szaritas hoszukseglete [kJ]
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